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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05  июля  2022 года                                   город    Набережные Челны  
Мировой судья судебного участка № 22 по судебному району города  Набережные Челны Республики Татарстан  Токарева Е.С.,
рассмотрев дело об административных правонарушениях по статье 19.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении 
Назарова П. Ю., «данные изъяты», ранее к административной ответственности не привлекался,
установил:
Прокуратурой города Набережные Челны проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве бывших государственных служащих. 
Проверкой установлено, что Г. 01.01.2005 назначен на государственную должность судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов Набережночелнинского межрайонного отдела судебных приставов Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Татарстан; 01 августа 2005 переведен на государственную должность судебного  пристава по обеспечению установленного порядка деятельности  судов Набережночелнинского специализированного отдела судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов ГУ УФССП по РТ; 31 мая 2020 освобожден от замещаемой должности федеральной государственной службы и уволен с федеральной государственной гражданской службы в связи с переводом гражданского служащего по его просьбе на государственную службу иного вида (п.5 ч.1 ст. 33 Федерального закона от 27.07.2004  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»); 30 апреля 2021 приказом УФССП России от 29 апреля 2021 № 2010-лс уволен со службы в органах принудительного исполнения.
02 августа 2021 между ООО «Экополис», в лице директора Назарова П. Ю. и Г. заключен трудовой договор № …. Согласно трудового договора Г. принят на работу в ООО «Экополис» на должность водителя- экспедитора (приказ о приеме  на  работу № 52 от 02.08.2021).

Трудовой договор с Г. расторгнут приказом директора ООО «Экополис» № 27 от 29.03.2022.

Сообщение о трудоустройстве Г. директором ООО «Экополис» в Управление Федеральной службы судебных приставов по Республике Татарстан в установленный законом 10-дневный срок не направлено.

Установление обязанности сообщать в десятидневный срок представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы о заключении трудового или  гражданско-правового  договора направлено на повышение эффективности противодействия коррупции и основывается на принципах приоритетного применения мер по предупреждению коррупции и комплексного использования политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер для борьбы с этим  явлением.
В соответствии с пунктом 4 статьи 12 ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.11.2008 года (в  ред.от 11.07.2011  года) работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Правила сообщения работодателем о заключении трудового договора или гражданско-правового договора на  выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замешавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, утверждены Постановлением Правительства РФ от 21.01.2015 № 29.

Во исполнение и в соответствии с Указом Президента от 18  мая 2009 № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны предоставить сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» издан приказ Федеральной службы судебных приставов России от 26.01.2018 № 38, приказ Федеральной службы судебных приставов России от 26.11.2020  № 801.
Указанными приказами ФССП России утвержден Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие Федеральной службы судебных приставов (органов принудительного исполнения Российской Федерации) обязаны представлять сведения о  своих доходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В соответствии с указанными нормативно-правовыми актами должность судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов включена в данный перечень. 
Ответственным за нарушение п.4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» является работодатель - в лице директора ООО «Экополис» Назарова П. Ю..
Назаров П.Ю. в суде вину не признал, пояснил, что при приеме на работу Г.. не сообщил о том, что ранее замещал должность государственной службы. При трудоустройстве Г. предъявил вкладыш трудовой книжки, в которой отсутствовали сведения о занимаемых им в период службы в органах принудительного исполнения Российской Федерации должностях. В трудовой книжке содержалась лишь запись о прохождении службы в органах принудительного исполнения Российской Федерации в названный выше период, а также о его увольнении.
Представитель по доверенности Мэссеров Д.Р. в суде ходатайствовал о прекращении производства по делу в связи с отсутствием  состава  правонарушения.

Помощник прокурора города Набережные Челны Исламова З.Р. в суде просила  привлечь  к  ответственности за содеянное.

Изучив материалы дела, выслушав Назарова П.Ю., представителя по доверенности Мэссерова Д.Р., суд считает, что вина Назарова П.Ю. подтверждается материалами дела:

постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении от 10 июня 2022 года, в котором отражены обстоятельства совершенного Назаровым  П.Ю. правонарушения (л.д.4); 
информацией об уволенных с 01.01.2021 по 31.12.2021 государственных служащих, включенных в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской  Федерации, в отношении которых отсутствуют сведения о дальнейшем их трудоустройстве, из которой следует, что Гарипов Р.З. был уволен 30 апреля 2021 года уволен со службы в органах принудительного исполнения;

копией  решения о проведении проверки от 08 июня 2022 года в ООО «Экополис» в период с 10.06.2022 года по  20.06.2022 (л.д.7);

объяснением Г. из которых следует, что он  уволился  со службы  из УФССП по РТ 30.04.2021. Далее он был трудоустроен в  ЭПУ «Челныгаз» 02.08.2021 трудоустроился в ООО «Экополис» водителем-экспедитором. Уволился из ООО «Экополис» 29 марта  2022 года. Также с ним был заключен трудовой договор № … от 02.08.2021. При трудоустройстве работодателю он предоставил свою трудовую книжку АТ-VI № 3254312 и вкладыш в трудовую книжку ВТ-I № … (вкладыш подшит к трудовой  книжке),  куда  были внесены  записи о  его трудоустройстве в ООО «Экополис».  Все  вышеуказанные  работодатели знали о том, что он бывший служащий и работал в УФССП по РТ, данные сведения имелись в трудовой  книжке и во вкладыше к  трудовой книжке, которые он приносил при трудоустройстве (л.д.8);
копией  паспорта на  Г. (л.д.9-10);
копией трудовой книжки, из которой видно, что Г.. 01.01.2005  назначен на государственную должность судебного пристава исполнителя по обеспечению установленного порядка деятельности судов Набережночелнинского межрайонного отдела судебных приставов Главного управления Федеральной  службы судебных приставов по РТ; 01.08.2005 переведен на государственную должность судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов Набережночелнинского специализированного отдела судебных  приставов по  обеспечению установленного порядка деятельности судов ГУ УФССП по  РТ (л.д. 11-19);
вкладыш в трудовую книжку  (л.д.20-26);
объяснениями Назарова П.Ю., согласно которым в трудовой книжке имелись записи о службе Г.. в  УФССП по  РТ, он  не  придал этому значение, так как последняя запись была информация о  трудоустройстве Г. в  коммерческой организации (л.д.32). 

Содеянное Назаровым П.Ю. мировой судья квалифицирует по ст. 19.29 КоАП РФ,  как привлечение к трудовой деятельности на условиях трудового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".

При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренные ст. 4.1 КоАП РФ, учитывает характер совершенного правонарушения, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Доводы  Назарова  П.Ю.  и  его  представителя о том, что  при приеме на работу Г. не сообщил о том, что ранее замещал должность государственной службы, при его трудоустройстве предъявил вкладыш трудовой книжки, в которой отсутствовали сведения о занимаемых им в период службы в органах принудительного исполнения Российской Федерации должностях, в  ходе рассмотрения дела не  подтвердились.

Смягчающими административную ответственность  обстоятельствами  суд   учитывает состояние  здоровья  лица,  привлекаемого к административной  ответственности, а также  наличие  лиц,  находящихся  на  иждивении.  

Отягчающих административную ответственность  обстоятельств судом  при  рассмотрении дела не установлено.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса  РФ об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
признать Назарова  П.  Ю. виновным в совершении правонарушения, предусмотренного статьей 19.29 Кодекса РФ об административной ответственности и подвергнуть его наказанию в виде  административного   штрафа  в размере  20  000 (двадцати тысяч) рублей в доход  государства.
Реквизиты  для  уплаты штрафа: 

Управление федерального казначейства по РТ (Министерство  юстиции  Республики  Татарстан), КПП 165501001, ИНН  1654003139, код  ОКАТО 92701000001, счет 40101810800000010001 в Отделение НБ Республики  Татарстан, БИК 049205001, статус 24,  
КБК 731 116 011 93 010029 140, 

идентификатор 03186909000 000 000 29038718.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вынесения в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы в Набережночелнинский  городской суд.
Мировой  судья                          подпись                        Е.С.Токарева
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